Тема: Организация вычислений в электронных таблицах

Класс: 9

Компетентность – разрешение проблемы применение технологии
Уровень – 1
Стимул: Из-за вируса была потеряна таблица даных, но остался алгоритм ее заполнения. 

Задачная формулировка: Исходя из текста, внесите в таблицу результаты, полученные при вычислениях.

В ячейку В2 внесли формулу =А1+А2. 
Формулу из ячейки В2 скопировали в ячейку В3 и В4. 
В ячейку В5 записали =В4. 
В ячейку С2 внесли формулу = А2+В1 и скопировали её в ячейку С3. 
В ячейку С4 записали =В3+В4*С3 и скопировали в С5.[image: image1.jpg]~[oo]en] o[ =
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Модельный ответ:
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Шкала оценивания: 

За каждую правильно заполненную ячейку В2, В5, С2 получаете 1 балл, 

за каждую правильно заполненную ячейку В3, В4, С2, С4 получаете 2 балла,

За правильно заполненную ячейку С5 получаете 3 балла
5 –14-12 баллов, 4- 11-7 баллов, 3- 3-6 баллов

